证券代码: 000551

创元科技股份有限公司 关于会计师事务所转制更名的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整、没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

创元科技股份有限公司(以下简称"公司")于2013年5月13日召开的2012 年年度股东大会审议通过了《关于2013年续聘会计师事务所的议案》,决定续聘 江苏公证天业会计师事务所有限公司为本公司2013年度会计报表审计及内控审 计机构。

2013年12月12日,公司收到江苏公证天业会计师事务所有限公司(特殊普通 合伙)的"关于我所完成特殊普通合伙转制的函",主要内容如下:

"根据财政部《财会(2010)12号》文件,江苏公证天业会计师事务所有限 公司于2013年9月18日领取"江苏公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)"的营 业执照,于2013年10月28日换取"江苏公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)" 的执业证书。

江苏公证天业会计师事务所有限公司将于2014年1月1日起启用"江苏公证天 业会计师事务所(特殊普通合伙)"出具各类业务报告。"

公司2013年度财务报告和内部控制审计机构名称变更为"江苏公证天业会计 师事务所(特殊普通合伙)"。

本次会计师事务所名称变更不属于更换会计师事务所事项。 特此公告。

> 创元科技股份有限公司 董 事 会 2013年12月13日

